



# Обсуждение тезисов докладов товарищей МОЛОТОВА и ЖДАНОВА

Полностью использовать местные ресурсы

Мелегаты партийной конференции Тындинского района, обсуждая тезисы доклада товарища Молотова, внесли немало ценных предложений.

Тов. Ткачевич поставил вопрос на конференции о добывке местного угля. Уголь мы везем за несколько тысяч километров. Тезисы доклада товарища Молотова прямо указывают на необходимость «создания новых базы добывки местных углей во всех районах страны, где имеются хотя бы небольшие месторождения, и по мере их развития переведите предприятия местной промышленности, коммунальные предприятия, школы, больницы и учреждения с дальнепривозного на местное топливо». За выполнение этих указаний мы должны бороться и реализовать их. Нужно всячески форсировать строительство шахт под Хабаровском (базовское месторождение).

По плану третьей пятилетки в Хабаровском крае намечается грандиозное строительство. Потребуется масса строительных материалов, в которых сейчас отсутствует недостаток. Особенности же Хабаровска изобилиуют глиной для изготовления высококачественного огнеупорного кирпича. Говоря об этих запасах, тов. Панкевич предлагает в ближайшее время построить завод огнеупорного кирпича.

Начальник электростанции Хабаровск-2 т. Болдин указал, что электроэнергия у нас все еще используется варварски. Там, где нужно установить в какую-либо агрегат мотор в 50 сил, устанавливают в 100 и более сил. Там, где можно было с успехом обойтись 100-световой лампочкой, ставят 500-ваттную. На очень многих предприятиях не используют мел-

и. МИСАЙЛОВ.

## ЧЕРНАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ НА ВОСТОКЕ СОЮЗА

МОСКВА, 6 февраля. (Наш корр.) Главный инженер Главного управления металлургической промышленности Наркомата черной металлургии СССР работает один из славных представителей династии домеников Коробовых — Николай Иванович Коробов. Тов. Коробов рассказал нам о путях развития черной металлургии на востоке Союза.

— В тезисах доклада товарища Молотова, — говорит Н. И. Коробов, — сказано: «Создать на Дальнем Востоке новую металлическую базу с полным металлическим циклом для обеспечения всех потребностей машиностроения на местах».

Где же будут созданы новые металлические гиганты страны? Прежде всего, в Комсомольске — на Амуре закончатся строительство металлического завода, который даст Дальному Востоку и стал, и чугун, и прокат. Недалеко от озера Байкал решено построить такой же металлический завод, как и в Комсомольске.

\* \* \*

С пуском заводов в Комсомольске и возле Байкала весь Дальний Восток будет полностью обеспечен

как заводских электростанций, забросили их, налезли на городскую электростанцию. Естественно, что ЭЭС не в силах полностью обеспечить предприятия электроэнергией. Надо немедленно нарастить большевистский порядок в электросиловом хозяйстве города.

— Использование местных ресурсов — сырья и материалов — имеет огромное значение, — говорит т. Гребенников, но у нас подчас эти материалы не используются. В районе станции Хабаровск-1 и особенно узла Хабаровск-2 являются тысячи тонн различного металлома. Этот драгоценный материал пропадает, а в нашей стране дорога каждая тонна металла. Надо немедленно сбрасывать металлы и пустить в дело.

— Наш край, — говорит т. Барыкова, — заводит минеральные гидроэнергии для сельского хозяйства из центральных областей Союза и имеет большое количество даже из Хабаровска. Между тем, у нас имеются фосфоритные руды. Надо только быстрее занять вперед разведку и приступить к разработке их.

Основные объекты нового энергостроительства в третьем пятилетии будут сосредоточены в двух наиболее крупных центрах края — Комсомольске и Хабаровске, а также в районах угольных месторождений.

Город Комсомольск сейчас стал крупным промышленным центром края. В годы третьей пятилетки здесь будет построена волгоградская гидроэлектростанция в третьем пятилетии, а также будет создана мощная металлическая база. Электрическая тронцентрализованная база, которой в настоящее время уже заключена. Она даст возможность ликвидировать напряжение положение с электротягой в городе, обновить ее от постоянной работы заводских электроустановок, действующих на горячеструйном и дефицитном жилье топлива.

Однако при дальнейшем развитии Хабаровского промышленного района строительство теплоэлектроцентрали не решит полностью проблему создания мощной энергетической базы. Поэтому теперь же нужно изыскивать дополнительные источники электротягии.

Заслуживает серьезного внимания вопрос об использовании гидроэнергетических ресурсов близлежащих городов Хабаровска. Гидроэнергопроект, проправленный в седьмом пятилетнем плане, предусматривает постройку гидростанции, которая сможет обеспечить поступление воды в городской водопровод. Для этого требуется приступить к нему не позднее 1939 года, чтобы обеспечить пуск первой очереди к началу следующего пятилетия.

В. М. КАРМАНОВ.

Строительство Хорской гидроэлектростанции попутно решает и другие важные народноземельственные вопросы района. Оно охватывает изыскания на месторождении вперед летних паводков, создает благоприятные условия для судоходства, решает проблему хозяйственного использования лесных массивов в долине Хора и т. д.

Целесообразность строительства Хорской ГЭС доказана еще в другом обстоятельстве. Предположено, что Хабаровская ТЭЦ будет пользоваться рабочими углем, находящимися в 450 километрах от Хабаровска. Это создает неблагоприятные условия для работы тепловых станций с точки зрения бесперебойного снабжения ее топливом. Переезд ее по перегруженному железнодорожному пути встретит серьезные затруднения. Работы гидро и тепловой станции на общую сеть, от которой снабжаются все потребители района, будет гарантировано надежное и устойчивое снабжение потребителей электроэнергии.

Основной предпосылкой бурного роста всего народного хозяйства

края в третьем пятилетии, таким образом, должно быть мощное развитие энергетической базы.

Строительство Хорской гидроэлектростанции наряду со строительством крупных электростанций в плане третьей пятилетки предусматривается строительство временных электростанций небольшой мощности.

Перспективы развития шахтного строительства на Угольском угольном месторождении в третьем пятилетии потребуют создания своей энергетической базы. В начальный период шахтного строительства электроподавление рудника может быть базировано на временной электростанции. Вместе с тем должна начаться подготовительные работы по созданию постоянного источника электроэнергии на базе угля, добываемого в этом районе. В соответствии с различием добываемых углей и громкими нагрузками угольного района, проектируется сооружение новой постоянной электрической станции. Первая очередь ее должна войти в действие не позднее 1941-42 гг.

Недостаточная энергетическая база Хабаровского угольного месторождения является в настоящее время серьезной помехой в развитии угледобычи в этом районе.

Электрические нагрузки третьего пятилетия на Райчихе возрастут в несколько раз. Для ликвидации дефицита намечается строительство и пуск новой электростанции.

Совсем недавно комсомолец тов. Хучанов был рядовым красноармейцем. На днях ему присвоено звание младшего комсомольца — до-перехода командовать отделением. Со сложной и трудной работой команда эта — артиллеристов т. Хучанова справляется хорошо. Отделение может самостоятельно решать сложные тактические задачи.

Блестящих показателей добились комсомольское отделение младшего коммандира т. Азаренкова. Онтвенные и материальные части оружия бойцы знают на «хорошо» и «отлично».

Любовно и заботливо ухаживают за боевыми машинами механики тт. Паньков, Федченко и Бостиц.

Однако было получено известие о созыве XVIII съезда ВКП(б), они взяли обязательство обеспечить первенственную работу своих экипажей. Их слова не разошлись с делом. На всех прошедших тактических учениях экипажи работали четко.

Ф. КОШЕЛЕВ.



Танковый экипаж братьев Новиков. На снимке — депутат Верховного Совета СССР дважды орденосен лейтенант Д. Я. Новиков (слева) ставит боевую задачу братам-танкистам Владимиру и Павлу. (Эпизод из Белорусского освободительного военного округа). Фото Л. Мазалева (Фотохроника ТАСС).

## НАКАНУНЕ XXI ГОДОВЩИНЫ РККА В ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

### БОЕВЫЕ ПОДАРКИ

В Эпской части с каждым годом развертывается социалистическое соревнование. Готовясь к XVIII съезду ВКП(б) и ХХI годовщине РККА, красноармейцы и командиры берут на себя за оказание доверия по охране границ нашей социалистической родины, свою готовность в любой момент встать на защиту страны и разгромить любого врага. Красноармеец тов. Богданов во время обучения нового текста присяги заявил: «Скорее мы устоимся великой чести. В день ХХI годовщины РККА будем присягать на верность родине. Если потребуется, то за нашу прекрасную родину я готов отдать всю жизнь».

Каждый день боевой учебы привносит новые успехи. Целые отдельные экипажи отличаются отличными оценками. Всегда в ростом электрических нагрузок угольного района, проектируется сооружение новой постоянной электрической станции. Первая очередь ее должна войти в действие не позднее 1941-42 гг.

Недостаточная энергетическая база Хабаровского угольного месторождения является в настоящее время серьезной помехой в развитии угледобычи в этом районе.

Электрические нагрузки третьего пятилетия на Райчихе возрастут в несколько раз. Для ликвидации дефицита намечается строительство и пуск новой электростанции.

Таким образом, с вводом в эксплуатацию ряда новых крупных объектов электротехники в годы третьей пятилетии Хабаровский край получит мощную энергетическую базу, способную обеспечить электроподавление разнотипной крупной промышленности и все потребности ходячего населения.

Развитие электротехники в Хабаровском крае будет происходить за счет существующей электростанции.

В 1940 году в городе войдет в строй первая очередь районной теплово-электроцентрали. Электрические нагрузки за пределами третьей пятилетии предполагают покрыть за счет строительства Горянской гидроэлектростанции. Изыскания здесь уже заканчиваются, производится техническое проектирование. Учитывая длительный срок строительства гидростанции (4-5 лет), необходимо принять к нему не позднее 1939 года, чтобы обеспечить пуск первой очереди к началу следующего пятилетия.

В. М. КАРМАНОВ.

Инженер — электрик.

• • •



На Сахалине. Улица 1 Мая в колхозе «Новый Сахалин». Александровского района. Фото А. Сокольского.

## В колхозе „Красный орден“

Мы ехали по безбрежной амурской степи. Сейчас она покрыта снегом. Но скоро весна окунет озерообразный пиней в поля, придут люди, загрохотут машины.

Потомъял колхоз «Красный орден» деревня, и конь побежал рывком. Каждый день на рассвете почтальон уезжал в районный центр Тамбовку за почтой. Сегодня он задержался там дольше обычного и поэтому горячился домой.

Принесли ворот тулупа, чтобы закрыться от колкого морозного ветра, почтальон говорит:

— Вон там види, чернеет поле — это наш колхоз, скоро приедем.

Эти слова, повиснувшие, послужили ему поводом начать разговор о колхозных делах. Он не без гордости сообщил, что колхоз «Красный орден» — самый крупный в районе. Да и в области, пожалуй, такого колхоза не сыскать. Сколько у него скота, хлеба и другого добра!

— У нас даже филиал Академии наук поселился — многоязычные говорят почтальон. — Учеными испытывают на участках различные гряды, хотят развести хороший кипер.

Слушала рассказ, мы не заметили, как въехали в деревню. В зимнем воздухе застремли крылья ветра.

Их водочки, потом побежали ходить постыдные постыри колхоза.

У колхозного двора стоит автомашинка. Рядом — колхозники, одетые в полушубки и тулупы. Они приготовились в залежку дорогой.

Это колхоз отправляет своих людей на лесозаготовки. Все ближе и ближе весна. Появились новые заборы: нужно хорошо подготовиться к селу, засыпать и засыпать овощи и картофель, 25 марта и 35 прокатных станов больше половины намечено построить в селенных районах нашей необъятной родины.

Последний интерес представляет то обстоятельство, — заявил в заключении тов. Коробов, — что из предусмотренных планом третьей пятилетки 20 новых доменных печей, 25 марта и 35 прокатных станов больше половины намечено построить в селенных районах нашей необъятной родины.

В этом году колхоз должен засеять зерновыми, техническими культурами и овощами на площади около трех с половиной тысяч гектаров. Это столько, сколько засевают некоторые машино-тракторные станции нашего края.

Болхоз поставил перед собой задачу — к открытию XVIII съезда партии полностью подготовиться к севу. Уже засыпаны семена пшеницы, ячменя, сои и картофеля. Осталось засыпать 400 центнеров овса. Всю

эту работу колхозники — Ирина Фролова, Анна Олейникова, Варвара Попова, Екатерина Мусатова, Ольга Толстенева.

Впрочем, они работают здесь не только сегодня. Через их руки прошли уже тысячи центнеров зерна. Периодически гордится весь колхоз.

На баку работу ни поставь, все же они показывают образцы. Иной раз мужчины нужно подтянуться, чтобы не отстать от них. Готовы к XVIII съезду партии, эта славная пятерка добилась высокой производительности. «ВИМ-2» стала давать по 130 центнеров в день.

Раньше в селе было много колотых зерен. Такую сою отказалась принимать по сельским пунктам Загородного. Пушико было что-то придумать, чтобы ослабить семена от засохших «половинок», и колхозники придумали: они избрали спелые зерна.

Сейчас о зерне вспоминают с изумлением. Соседи из деревень приходят познакомиться с изобретением, чтобы и самим сделать такую сортировку. Теперь «всем» давать по 130 центнеров в день.

Изменилась за эти годы деревня Болхоз — Демянская! Старики воспоминают о беспросветной нужде, о тяжелом подневольном труде в местных кулацких избах.

Теперь колхозники живут за жизнью и культурно. В колхозе свой медицинский пункт, родильный дом, неполная средняя школа, клуб библиотека. П. ЗАБОГНОЙ.

Леревия Болхоз — Демянская, Амурская область.

Большинство. Здесь работают опытные кузнецы — Георгий Елишин, Павел Самойленко, молотобойцы — Георгий Агапов и Федор Гренцов, трактористы Иван Димура, Михаил Лебединский и другие. Все они перевыполняют нормы.

Инвентаря в колхозе много. Чтобы выработать подготовку его к весне, ремонтные работы четко распределены между собой. Обязанности каждого заранее знает, что он сегодня должен делать. Кузнецы и молотобойцы заготавливают необходимые части, трактористы работают на сбере. Бригада уже отремонтировала 212 борон.

Онвренно в колхозе ремонтируется конная сбера. Эта работа поручена старикам — Василию Правдину, Иосифу Бирю и другим.

Так проходят будни в колхозе «Красный орден». Каждый колхозник сейчас знает олимп — лучше подготовиться к весне, сделать все для того, чтобы жизнь стала еще лучше, озеро еще радостней.

Изменилась за эти годы деревня Болхоз — Демянская! Старики восп



## Причина отхода республиканской армии из Каталонии

ПАРИЖ, 7 февраля. (ТАСС). Эти последние события на каталонском фронте.

Республиканская каталонская армия переходила пиренейскую границу после продолжительных и непрерывных боев, начавшихся 21 декабря.

Причина поражения, которое армия потерпела, много, но ни одна из этих причин не наносит ущерба достоинству республиканской армии.

Республиканская армия Каталонии состояла из двух групп: восточной группы под командованием полковника Переас и группы района Эбро под командованием полковника Модесто. Последняя выдвинула вперед остроту борьбы, которую начала неожиданным переходом реки Эбро в ночь на 25 июня прошлого года. Группа Модесто вышла из этой операции весьма ослабленной. Отозвавшиеся боевые интернационалисты борзые лишили ее в конце октября испытанных бойцов, замешанных молодыми рекрутами. Обе группы войск насчитывали в общей сложности около ста двадцати тысяч человек и должны были защищать фронт длиной более двухсот километров, тянущийся от вершины Пиренеев до Таргаса. Республиканская армия не располагала резервами и не могла рассчитывать на прямую помощь со стороны войск центральной и южной зоны после того, как противник занял в апреле прошлого года часть средиземноморского побережья у Кастельона да ла Плана.

Республиканские войска в Каталонии могли бы успешно сопротивляться и даже перейти в контратаки, если бы располагали достаточным вооружением. Данные о соотношении сил на 21 декабря таковы:

Республиканская армия имела 120 тысяч бойцов, 300 пушек, 50 танков, 50 истребителей и бомбардировочных самолетов и артиллерийское снаряжение на две недели.

Армия интервентов и мятежников имела 250 тысяч солдат, 3 тысячи пушек, 500 легких и тяжелых танков, 800 самолетов, огромные запасы артиллерийских снарядов и большие запасы автоматического оружия.

В рядах республиканских войск сражались лишь испанские солдаты, тогда как на стороне мятежников сражались: моторизованная итальянская инвазия «Литтори», 4 других итальянских дивизии, корпус марокканских войск из нескольких дивизий, германский легион «Гольф», войска, состоящие из этого момента из Испании.

## На фронтах в Испании

### ВОСТОЧНЫЙ ФРОНТ

По сообщению агентства Эспан, республиканские войска седьмого фронта сдерживали интервентов в районе Фигарас. Итальянские войска предприняли две яростные атаки, понесли тяжелые потери.

Фигарас седьмого февраля вновь



Демонстрации безработных в Англии. На снимке — демонстранты на улицах Лондона. Фотохроника ТАСС.

## ЗАЯВЛЕНИЕ АЛЬВАРЕСА ДЕЛЬ ВАИО

ПАРИЖ, 8 февраля. (ТАСС). По сообщению Эспана, министр Испанской республики Альварес дель Ваио заявил, что испанское правительство решило продолжать борьбу до конца.

«Средства, имеющиеся в нашем распоряжении в центральной зоне республики, сказали он, позволяют нам с успехомести борьбу против интервентов. Несмотря на трудность положения, мы вполне уверены в успешном результате конференции.

«В деле организации всеобщего мира, — заявил далее Кащен, — Советский Союз и США играют огромную роль. Французское правительство должно открыто и ясно заявить, что оно не помышляет о растворении Франко — социального плаща, являющегося одной из главных основ всеобщего мира».

Реакционный сенатор Рейбель выразил недовольство допущением испанских беженцев во Францию.

С пространственным ответом на запросы выступил министр Бонни.

Указав, что основной задачей внешней политики Франции является сохранение Французской территории и французских колоний, Бонни

## ЗАПРОСЫ ВО ФРАНЦУЗСКОМ СЕНАТЕ

ПАРИЖ, 8 февраля. (ТАСС). Вчера в сенате выступили с запросами по внешней политике правительства сенаторы Кащен, Планан, Рейбель и Пол Бонкур. Кащен подчеркнул, что 30-месячная интервенция германского итальянского фашизма в Испании направлена своим остирем также и против Франции и Англии.

Бонни всячески отстаивает политику так называемого невмешательства в испанские дела.

Бонни далее стремится успокоить сенат указанием, что итальянское правительство заняло, что оно якобы не прослеживает никаких террористических или политических целей в Испании. Бонни, сославшись на безответную во Франции, заявил, что правительство ведет переговоры с Бургосом о возвращении беженцев на территорию, занятую испанскими фашистами.

По вопросу о Лиге наций Бонни открыто заявил, что «Франция не может основывать свою политику мира исключительно на Лиге наций».

На заседании сената с речью выступил глава правительства Ладье, уверивший, что «Франция не проводит политику отступления».

Сенат большинством голосов против 16 (голоса коммунистических и социалистических сенаторов) принял резолюцию доверия правительству.

Английскому правительству вынуждено отказаться от раздела Палестины и согласиться на создание конференции с представителями арабских стран для обсуждения вопроса о Палестине.

Национально-освободительное движение арабов Германия и Италия стремится использовать в своих империалистических интересах. Установлено, что Германия и Италия вели огромную подрывную работу в Палестине и на всем арабском Востоке.

В связи с обнаружением антивоенных листовок в японских частях, расположенных в северной части провинции Шаньси, произведены массовые аресты среди офицеров и солдат.

Ответственный редактор Т. Г. НАЛИННИКОВ.

## ИСПАНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАПРАВЛЯЕТСЯ В ЦЕНТРАЛЬНУЮ ЗОНУ РЕСПУБЛИКИ

ЛОНДОН, 8 февраля. (ТАСС). По сообщению испанского посольства в Лондоне, правительство испанской республики решило установить свою резиденцию в Валенсии или Мадриде, чтобы оттуда руководить борьбой, так как в отношении вооружения. Этим они обязаны неконтролируемой германской итальянской интервенции в Испании.

Поражение республиканской армии обострилось исключительно тем, что на стороне фашистских интервентов и мятежников националистов было огромное превосходство как в отношении численного состава войск, так и в отношении вооружения. Этим они обязаны неконтролируемой германской итальянской интервенции в Испании.

ПОЛОЖЕНИЕ ИСПАНСКИХ БЕЖЕНЦЕВ В ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 8 февраля. (ТАСС).

Корреспондент газеты «Дэйли Экспресс» описывает situación 25 тысяч испанцев, находящихся в лагере Ардесес — Сир — Мер, окруженном со всех сторон колючей проволокой. Беженцы находятся под открытым небом и несколько дней получают питание.

## Мероприятия Рузельта по оказанию помощи безработным

ВАШИНГТОН, 8 февраля. (ТАСС). Су с просьбой об ассигновании дополнительно 150 миллионов долларов, заявив, что в случае отказа правительство вынуждено будет уволить один миллион человек, занятьых на общественных работах.

Английскому правительству вынуждено отказаться от раздела Палестины и согласиться на создание конференции с представителями арабских стран для обсуждения вопроса о Палестине.

Национально-освободительное движение арабов Германия и Италия стремится использовать в своих империалистических интересах. Установлено, что Германия и Италия вели огромную подрывную работу в Палестине и на всем арабском Востоке.

В связи с обнаружением антивоенных листовок в японских частях, расположенных в северной части провинции Шаньси, произведены массовые аресты среди офицеров и солдат.

Ответственный редактор Т. Г. НАЛИННИКОВ.

## ХАБАРОВСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ГИДРОМЕТСЛУЖБЫ

## об'являет прием

### СЛУШАТЕЛЕЙ НА ДЕСЯТИМЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ РАДИСТОВ

С ОТВОДОМ ОТ ПРОИЗВОДСТВА ДЛЯ ГЛУБОКО-ТАКИХ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИХ СТАНЦИИ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ.

#### УСЛОВИЯ ПРИЕМА:

1. Образование поступающего — 9—10 классов средней школы (предъявляется аттестат).

2. Возраст не моложе 18 лет.

3. Стипендия в зависимости от успеваемости, но не менее 200 рублей в месяц. Общежитием и жилищем на время учебы не обеспечивается. Начало занятий с 25 февраля 1939 года. Прием документов до 23 февраля. Обращаться по адресу: г. Хабаровск, ул. им. Карла Маркса, 1-й Дом Советов, 6-й этаж, сектор кадров.

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

Хабаровской краевой конторе «Заготовка» (ул. им. Шимита, 30) для работы в Мухино на лесозаготовительный участок ВОЗЧИКИ И РУБЩИКИ ЛЕСА. 272-2.

## ПОСОБИЯ ПО МАТЕМАТИКЕ

ДЛЯ ГОТОВЯЩИХСЯ В ВУЗ И ВТУЗ И ДЛЯ САМООБУЧЕНИЯ ПОДРОБНОСТИ ВЫСЫПЫ. ЗА 50 КОП. МАРКИ. МОСКВА, 17. ПОЧ. ОТД. АВОН ЯЩИК 1100, АВТО-РУБ. РУБЛОВУ.

В ТИПОГРАФИЮ «ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА» ТРЕБУЮТСЯ УЧЕНИКИ В НАБОРНЫЙ ЦЕХ, СТАРШИЙ МЕХАНИК ПО РОТАЦИОННЫМ И ПЛОСКОПЕЧАТАННЫМ МАШИНАМ И ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ. Обращаться: ул. им. Калинина, 66.

● ТРЕБУЕТСЯ кинотеатру «Гигант» ОПЫТНЫЙ КАССИР.

## Основные передачи краевого радиовещания

13 ФЕВРАЛЯ

9.00 — Передача для ребят. Басни Крылова. 11.15 — Беседа для домашних хозяйств на антилriegовую тему. 12.15 — Концерт. В программе — русские народные песни в исполнении Красносельского ансамбля красноармейской песни и пляски. 15.30 — Концерт. В программе — народные песни в исполнении Гурялева и Варламова. 16.00 — Передача для пионеров в школы на Шорсе. 17.00 — Концерт. В программе — произведения Хачатуряна. 17.30 — Литпредача. К 170 — летию со дня рождения И. А. Крылова. 18.20 — Передача в помощь изучающим историю ВКП(б). 19.00 — Трансляция из Москвы. 22.30 — Концерт казахской, татарской и башкирской музыки, по заявкам радиослушателей.

14 ФЕВРАЛЯ

9.00 — Передача по письменным работам. 11.15 — Передача для ребят. Басни Крылова. 12.00 — Передача для домашних хозяйств на антилriegовую тему. 12.15 — Концерт. В программе — русские народные песни в исполнении великого физика и астронома Галилея Галилея. 12.15 — Концерт хора имени Пятницкого. Механическая запись. 15.30 — Трансляция из Биробиджана. 16.00 — 3 микрофонные передачи детских драм из города Хабаровска. 17.00 — Концерт скрипача Менухина. 17.30 — Литпредача в помощь изучающим историю ВКП(б). 18.20 — Передача в помощь изучающим историю Москвы. 22.30 — Концерт цыганских народных песен. 24.00 — Концерт хора радиокомитета.

15 ФЕВРАЛЯ

9.00 — Передача для ребят. 11.15 — Передача для детей. Рассказ А. Фадеева «Разгром». 12.00 — Концерт. В программе — песни на слова поэта одесенского Лебедева — Кумыса. 16.30 — Концерт. В программе — песни водников. 16.00 — Детская передача. Отрывок из романа А. Фадеева «Разгром». 16.15 — Концерт. В программе — симфоническая пьеса Г. Григорьева. 17.30 — Литпредача. 18.20 — Передача в помощь изучающим историю ВКП(б). 19.00 — Трансляция из Москвы. 22.30 — Концерт цыганских народных песен. 24.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 25.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 26.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 27.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 28.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 29.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 30.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 31.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 32.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 33.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 34.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 35.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 36.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 37.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 38.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 39.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 40.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 41.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 42.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 43.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 44.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 45.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 46.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 47.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 48.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 49.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 50.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 51.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 52.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 53.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 54.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 55.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 56.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 57.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 58.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 59.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 60.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 61.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 62.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 63.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 64.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 65.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 66.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 67.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 68.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 69.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 70.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 71.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 72.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 73.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 74.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 75.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 76.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 77.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 78.00 — Концерт в помощь изучающим историю Хабаровска. 79